一、填充題（60% 每格6分）                                   P:1 題目卷
1.計算下列各題的值：
(1)  54+1.8÷0.6 =   (   。
(2)  20-
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×4 =    (   。
(4) 240÷(24÷2) =    (    。
(5) 1.6×3+0.42÷0.7 =      (    。
(6) 32-36÷(5-3×3) =     (     。

(7) (4.8+5.2)×20=     (     。 

(8) 1.2-0.98×0.5=     (     。 

2.敏敏跑100公尺要16秒，如果她以同樣的速率跑80公尺需要    (    秒。

3.小迷糊跑100碼要20秒，假設他能維持同樣的速率，從棒球場的本壘出發，跑內野一圈，至少需要    (    秒？（內野一圈為360呎，1碼=3呎）
二、計算題（40%）
宏國隊

裕隆隊

1.某次職籃表演賽共有宏國、裕隆、宏福、幸福四隊參加，如果贏隊得2分，輸隊得1分，其得分比數如下圖所示，請回答下列問題：

(1) 每隊得分各是多少分？（16%）

宏福隊

幸福隊

(2) 哪一隊是冠軍？ （4%）


2.中華職棒比賽中，味全龍隊的洪正欽打了一支距離本壘352呎的高飛犧牲打，被統一獅隊的羅敏卿接殺後，以每小時60哩的球速從中外野直接傳回本壘：

 (1)羅敏卿傳球的球速為每秒多少呎？（1哩=5280呎）  (4%)

(2)球從中外野直接傳回本壘要多少秒？  (4%)

(3) 在三壘的龍隊跑壘員陳大順此時以每秒30呎的速率奔回本壘，如果純以速率來看，陳大順可以安全奔回本壘嗎？（三壘到本壘間的距離為90呎）  (2%)
3.下圖是某校田徑場的簡圖，它是由一個長方形與兩個半圓組成：        P:2 答案卷  

(1)該校田徑場的周長為多少公尺？（註：圓周率皆以3.14計算，答案四捨五入算至小
數點以下第一位） (4%)                
 (2)田徑場的面積為多少平方公尺？ (4%)

(3)若第一跑道長度計算是以離跑道內側30公分

   處計算，則第一跑道的長度為多少公尺？

(2%)

------------------------------答案欄--------------------------------

1、 填充題：（60% 每格6分）
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二、計算題（40
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